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ШТА СЕ ДЕСИЛО… 

 

http://facebookreporter.org/2015/11/14/%d0%b8%d1%81%d0%b8%d1%81-%d0%bf%d0%b0%d1%80%d0%b8%d0%b7/


Синоћ је у вечерњим сатима дошло до координираног, пажљиво изведеног, бруталног 

терористичког акта против најмање седам цивилних циљева, у самом центру Париза. 

Напади су изведени у размаку од око сат времена, у ударном вечерњем термину око 

21:00 часова. Овај трагични петак је лепим временом и бројним културним и спортским 

манифестацијама измамио на улице „града светлости“ десетине хиљада грађана, углавном 

младих и породичних људи. 

Симултани напади који су уследили надмашили су и најмрачније сценарије 

америчких холивудских „терористичких-хорор“ серија и филмова.                                   

Према иницијалним информацијама најмање 160 људи је погинуло, укључујући                    

4 полицајца и 5 терориста. 49 грађана и службених лица су у критичном стању,     

преко 140 јер рањено. Наравно, овај број има тенденцију пораста, и у јутарњим 

сатима имаћемо потпунију слику париске трагедије. 

У кратким цртама, брутални терористички напади су почели „дистракцијом“ – на неколико 

ресторана у близини канала Сент Мартин је испаљено више хитаца из аутоматског 

оружја из возила у покрету. Пошто се радило о критичном полицијском инциденту са 

потенцијалним трагичним последицама, хитне службе су усмериле већину полицијских и 

медицинских ресурса у тај део града. Непуних пола сата након тога је почео прави масакр. 

 

Бомбаш самоубица је активирао експлозив у близини улаза у француски Национални 

фудбалски стадион, убивши најмање 4 особе. У то време на стадиону је био присутан 

француски председник Холанд, који је гледао пријатељски меч између Француске               

и Немачке. Камере на стадиону су забележиле две експлозије ван капија тог здања. 

Француски председник је одмах евакуисан. Око 70.000 људи је задржано на стадиону                

и после утакмице, да би били организовано испраћени нешто касније. 

Према наводима светских агенција поред 4 убијених код стадиона, најмање 110 људи 

је убијено у Батаклан концертној дворани, у време гостовања америчке рок групе из 

Калифорније. Они су претходно били узети као таоци од стране најмање 6 до зуба 

наоружаних терориста (са калашњиковима, гранатама и самоубилачким прслуцима) 

који су пре масовног убиства присутнима рекли да је „ово“ освета за Сирију.                 

Потом су почели масовну егзекуцију присутних ватром из аутоматског оружја и 

ручних граната. Неколико особа је успело да побегне напоље и обавести полицију и 

медије, да је унутра прави покољ. Када су се француски полицајци усудили да крену 

у акцију, таоци су већ били мртви. Двојица терориста су том приликом активирали 

експлозивне прслуке. Као епилог 4 француска полицајца и најмање 5 терориста су 

били такође мртви. 



У једном ресторану у Бишо улици терористи су убили најмање 14 људи.                                   

На Авенији Република су убијене 4 особе. 19 је убијено у Шарон улици.                           

Пријављена је и пуцњава у близини Музеја Лувр, али у ово време нема додатних 

информација о том инциденту. 

Према извештајима француских и светских медија, најмање 49 људи је у критичном 

стању, у првим сатима су евидентиране 132 рањене особе. Број мртвих и рањених још 

није коначан. 

У Француској је проглашено ванредно („ратно“) стање највишег степена, на улице Париза 

су изведене војне трупе, све копнене границе су затворене, очекују се и много драстичније 

мере. Белгија је такође увела граничну контролу између себе и Француске… 

 КО СТОЈИ ИЗА НАПАДА… 

 

Водећи француски и западни медији одбијају да „спекулишу“ и оптуже било коју исламску 

фракцију за овај масован терористички акт. Шта више, у току телевизованих дебата, које 

пратим док пишем ове редове, „пригушују“ своје саговорнике, који покушавају да у 

контекст ових напада ставе Исламску државу и текући „избеглички егзодус“. 

Ипак, очигледно је да иза овог акта стоји нека водећа исламска терористичка организација- 

попут Исламске државе или Ал Каиде!? 

Док западни медији стидљиво сугеришу домаћи тероризам, наводно инспирисан 

идеологијом Исламске државе (ИД) или Ал Каиде (АК), многи до сада познати детаљи се 

не уклапају (бар по писцу ових редова) у теорију да су ову акцију извели домаћи 

„приучени терористи“. Западни званичници такође негирају било какву повезаност овог 

акта са масовним избегличким егзодусом, који такође ескалира у друге облике насиља,                  

и то управо у Француској (али и у другим европским земљама). Ових дана грађани 

француског града Калеа су под правом опсадом и физичким нападима агресивних 

„азиланата“, који физички блокирају друмове, нападају возаче и путнике, и упадају у 

француске домове. Градоначелница Калеа је још колико пре пар дана захтевала од 

Орланда да на улице Калеа изведе војску. Очигледно, та жеља ће јој сада бити испуњена!? 



Овде сам указао на (по мени) ова два кључна аспекта париске трагедије, који се у овој 

причи перфектно уклапају. Модус операнди ове координисане и хладнокрвно изведене 

терористичке акције исламских екстремиста упућује да се овде ради не само о високо 

мотивисаној групи терориста, већ да се ту ради пре свега о веома „професионалној“ и 

добро утренираној групи исламских милитаната, који су очигледно поседовали 

претходно „борбено искуство“, и коју су ову операцију извршили подељени у мање 

диверзантско-терористичке јединице. Да се послужим војном терминологијом -                        

ову акцију они су извели „тактичко-технички“ без (вероватно) иједне грешке. 

 Чињеница да су ишли против искључиво цивилних „меких“ циљева, указује на стратегију 

терорисања цивилног становништва, коју је последњих година до савршенства развила 

Исламска држава. Такву операцију би тешко могли да изведу домаћи терористи, па чак и 

они који су се недавно (индивидуално) вратили са „ратишта“ на Блиском истоку… 

…Управо из тог разлога, верујем да постоји снажна вероватноћа да су починиоци овог 

масакра недавно „ушетали“ у Француску, утопљени у бесконачне колоне 

блискоисточних и афричких миграната. Чињеница да су се само ове године, скоро 

милион њих докопали (полу)легално Европе, указује на то да им то, не само није било 

тешко, већ да су вешто камуфлирани у мору других очајника, вероватно могли да су 

убаце чак и као комплетна „војна формација“ са постојећим командим ланцем, и већ 

формираним специјализованим терористичким ћелијама (јединицама).                                 
Овај јучерашњи напад је такође јасно демонстрирао њихову раније стечену „терористичку 

рутину“, (пара)војну дисциплину, и фанатичну посвећеност исламској идеологији -                      

све јасни „печати“ Исламске државе. 

Такође, ако знамо да је Француска према званичним статистикама највећа муслиманска 

земља у Европи, са фрустрираном и маргинализованом исламском популацијом, које 

према статистици у Француској има око 5 милиона (од тог броја нешто мање од два 

милиона, живи само у Паризу) - онда није тешко закључити да је ова (опет по мени) 

убачена јединица исламске пара-војске (ИД) могла овде да рачуна на пуну логистичку 

подршку од стране домаћих исламских екстремиста. У такву логистичку подршку се 

свакако убрајају: обавештајни подаци, наоружање и експлозиви, превозна средства, 

безбедносне куће, лажна документа, и друга подразумевана терористичка логистика!? 

  

ДА ЛИ КРИТИЧНА „ИЗБЕГЛИЧКА“ МАСА СТВАРА КРИТИЧНУ ТЕРОРИСТИЧКУ МАСУ… 

 
Све што је остало од „Брзих пруга Србије“ 



 Још почетком године западни обавештајни извори су тврдили да је са избеглицама у 

Европу ушло најмање 5.000 „повратника“ Исламске државе, са стеченим ратним 

искуством и вештинама, и вероватно са унапред утврђеним „ратним распоредом“. 

Ако узмемо у обзир чињеницу да је само ове године Европу преплавио талас од 

готово милион „избеглица“, углавном муслиманске вероисповести, и да се много 

већи талас (избеглички цунами) тек очекује - онда није тешко претпоставити и да ће 

број убачених терориста исламиста такође расти експоненцијално. 

Ја сам у мојим претходним анализама „теорисао“ да ће прави проблеми тек снаћи Србију, 

када концентрација блискоисточних избеглица у њој достигне критичну масу.   

Из искуства знамо да је Ислам „религија толеранције и мира“ само када је у мањини.  

Једном кад у некој средини достигну већину (критичну масу), онда више не желе да 

буду нити толерантни нити „мирни“. Уосталом били смо недавно сведоци веома 

насилних напада на мађарске граничне органе (са територије Србије) од стране 

„мирољубивих избеглица“ , или правог терорисања цивилног становништва у избегличком 

центру код Младеновца (наравно, опет кад су „избеглице достигле критичну масу,                          

у пребукираним центрима). 

Бојим се, да већ постојећа „европска фрустрација“ према избеглицама, као и овај последњи 

масовни терористички чин у Француској, само убрзати постојећу ЕУ резолуцију да се 

„огради од миграната“, и потом их утера у наш балкански тор. Сви смо сведоци ових дана 

да Словенија убрзано развлачи бодљикаву жицу између ње и Хрватске, Мађари су              

то већ урадили практично према свима, Аустријанци постављају ограду према 

Словенији, изфрустрирани Бугари ће вероватно бодљикаву ограду према Турској             

да ојачају чак и минским пољима (наравно карикирам - али не би ме изненадило од  

„туте бугарина“)!? А онда смо ми Срби, као „трећа сигурна земља“ која је потписала све 

ЕУ наметнуте споразуме о „реадмисији“ и пратеће законе о држављанству и азилу , и чији 

луцидни премијер је безрезервно понудио „тетки Меркел“ да ће он о трошку (и на грбачи) 

свог народа да прихвати све оне „избеглице“ које Европа не жели (само да би ушао „тамо 

где неће никада“) - онда нам се уистину црно пише… 

…Јер као што рекох у горњем поднаслову: „Критична маса избеглица неминовно рађа 

критичну масу терориста“, и кад (не)добронамерна Евроунија у наш балкански тор утера 

све „непожељне“- Сви ти „избеглице, азиланти, мигранти, исламисти..“ ће се наћи на 

нашем србском „слепом колосеку“ са кога више неће моћи даље, а назад у матичне земље 

никако више неће хтети… И ето нама белаја!? 

Волео бих, да на крају ово моје теорисање, само и остане управо то - „теорисање“,                      

и будућа дешавања демантују ово моју „прогнозу“.                                                                                 

Но, расплет нам у сваком случају ускоро следи… 

 

Написао Миодраг Новаковић 


